

AMTSBLATT des Landkreises Landshut

Nr.: 07 Donnerstag, 13. Februar 2020 Seite: 76

Inhaltsverzeichnis:

•	Mitteilungen des Landratsamtes:	0 - 11 -
	Nachruf Herrn Alfons Kammermeier	Seite 77
•	Mitteilungen anderer Dienststellen:	Seite
	Sparkasse Landshut Kraftloserklärung einer verloren gegangenen Sparurkunde Sparkassenbuch Konto Nr. 3420407059	76

Nachruf

Der Landkreis Landshut trauert um

Herrn Alfons Kammermeier

aus Buch, Gemeinde Hohenthann

ehemaliger Kreisrat des Landkreises Landshut Träger des Bundesverdienstkreuzes am Band Träger der Kommunalen Verdienstmedaille in Bronze Träger der Landkreismedaille in Gold

Der Verstorbene gehörte von 1960 bis 1990 dem Kreistag des Landkreises Landshut an.

Wir trauern um einen Menschen, der sich stets für das Wohl der Bevölkerung einsetzte. Seinen großen politischen Erfahrungsschatz und seinen gestalterischen Weitblick stellte er über Jahrzehnte uneigennützig in den Dienst der Allgemeinheit.

Er hat maßgeblich dazu beigetragen, in den schwierigen Jahren nach der Gebietsreform aus dem neu gebildeten Landkreis Landshut eine gut funktionierende Gebietskörperschaft zu gestalten. Dies trug ihm Anerkennung und große Wertschätzung ein. Seine Verdienste wurden in einer Vielzahl von Ehrungen gewürdigt.

Unser Mitgefühl gilt den Angehörigen, wir werden dem Verstorbenen stets ein ehrendes Gedenken bewahren.

Landshut, den 11.02.2020

Peter Dreier Landrat

(Nr. 1A vom 11.02.2020)

Sparkasse Landshut

Kraftloserklärung einer verloren gegangenen Sparurkunde

Die Sparurkunde

Sparkassenbuch Konto Nr. 3420407059

wird durch den Vorstand der Sparkasse Landshut für kraftlos erklärt, nachdem auf das am 04.11.2019 erlassene Aufgebot innerhalb einer Frist von drei Monaten Rechte Dritter nicht geltend gemacht wurden.

Das Aufgebot wurde fristgerecht durch Aushang in der Kundenhalle der Sparkasse Landshut und durch Veröffentlichung in den zuständigen Amtsblättern gemäß § 12 der Satzung der Sparkasse Landshut bekannt gemacht.

Landshut. den 05.02.2020

Sparkasse Landshut

Geisler Gallwitz

(Sparkasse Landshut vom 07.02.2020)

Landshut, den 13.02.2020 Landratsamt

gez. Dreier Landrat